X +2X, - %X, =1
1) PewnTb cuctemy metogom Faycca § 2%, + X, +X; =2

X +2%,=1
2) BbluncanTb NPON3BOAHbIE
2.1 y =arccos 3x° -5
log, (6x —2x°)
22y =(6x"+ 7x)amg(”x)
3) CocTaBuTb YypaBHEHME MJIOCKOCTH, npoxoadAuein uvepes Touky M (2,1, 3) M Npamyto

x-1 y+1 z-7
2 -3 37

4) Bbluncantb npeaensi

fim x/x+21—\/2x—2
x->3  X*+x-12

4.1

e _cos3x
4.2 lim

=0 arcty (In (1-5%° ))

4.3 Iim(4x2 —5x)'n(71H3)

X—>00
5) aTb KnaccudumKaLumio TOYEK pa3pbiBa.

MccnepoBatb GYHKUMIO Ha HENPEPbIBHOCTb U MOCTPOUTb 3CKMU3 rpadnKa B OKPECTHOCTM TOUEK
pa3pbiBa
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